Obliczenia techniczne

Zalozenia: zabezpiecznie w ZK gG100A dlatego tez imedancja Zk do tego miejsca nie moze by¢ wigksza niz: 0,75[Q] dla k=5,9

I. Obliczenia skutecznosci ochrony najbardziej odleglego obwodu dla bloku B

Linia 1:] 4x YKXs 1x120m2 Linia 3: YDY 5x10mm2
Diugose¢: 10|m Diugosé: 24|m

R: 0,152 |[Q/km] R: 1,818|[Q/km]

X: 0,08|[Q/km] X: 0,08|[Q/km]

Linia 2: 5x LgY 25mm2 Linia 4:] YDY 3x1,5mm2
Diugosc: 5|m Dtugosc: 20(m

R: 0,727|[Q/km] R: 12,1][Q/km]

X 0,08|[Q/km] X: 0,08 ([Q/km]

- Obliczenia dla calej linii nN
Rezystan | Reaktanc
Dane do cja ja
obliczen RIQ] X[/

Do ZK 0,75 0

Linial | 0,0031 | 0,0016

Linia2 | 0,0073 | 0,0008

Linia3 | 0,0873 | 0,0039

Linia4 0,484 0,0032
Razem: 1,3317 0,0095

Impedancja petli zwarcia:

LaflIR) e (1) s 1,34 Q
Prad zwarcia:

1,=U(Z)= 171,65 A

gdzie:
Ug=230V k la (A)
zabezpiecznie
obwodu : B10 5 10
Prad wylaczajacy dla czasu wylaczenia 0,4s:
lw=kxl,= 50 A

Ochrona jest skuteczna! Wytaczenie nastapi w czasie krotszym niz 0,4s.
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